(Z) Fendaxione

penCarlo Gnocchi SCAI (Siva Cost Analysis Instrument)
Foglio 1 - Obiettivi del programma

Utente |

Quadro clinico

Anamnesi personale e familiare

Obiettivi del programma

Evoluzione probabile in assenza di interventi

Risultati previsti a livello individuale

Risultati previsti a livello della famiglia o della rete primaria

Risultati previsti a livello degli operatori

Risultati previsti a livello della comunita
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Foglio 2 - Sintesi del programma

Utente 0
Orizzonte temporale | Ianni |(Specificare se misurato in anni oppure in mesi)
Parametri per la valorizzazione dei costi di assistenza costo orario spesa oraria

Livello A (non richiede qualificazione né prestanza fisica)
Livello B (non richiede qualificazione ma richiede prestanza fisica)

Livello C (richiede specifica qualificazione professionale)

Eventuali enti che sostengono o partecipano alla spesa
1° ente partecipante entel

2° ente partecipante ente2

Analisi economica
problema soluzione anno inizio costo acquisto costo sociale valore residuo

O O OO O o o o o o

totale

Analisi finanziaria
problema soluzione anno inizio spesa utente spesa entel spesa ente2

O O OO O o o o o o

totale

Diagramma temporale
anni 0 0,2 0,4 0,6 0,8 1
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Foglio 3_1 - Analisi dei costi del primo intervento

Utente 0
Problema | |
anni effettivi
anno inizio | | durata clinical |anni 0
Soluzione 1 Soluzione 2 Soluzione 3 Soluzione 4 Soluzione 5
| | | | non intervento
Parametri

Durata tecnica anni
Riciclabile ? (1>S1 0>NO)
Riutilizzabile ? (1>S1 0>NO)
Investimento

Costo complessivo |
% spesa utente 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Esercizio

Costo annuo
% spesa utente 100% 100% 100% 100%
% spesa entel

% spesa ente2

Servizi

Costo annuo
% spesa utente 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 1

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 2

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 3

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Costo investimento

- Valore residuo

+ Costo esercizio

+ Costo servizi

+ Valorizzazione assistenza
= Costo sociale

Spesa utente

spesa entel

spesa ente2

Costo Sociale Aggiuntivo

Soluzione Scelta (1,2.. )| |
costo acquisto iniziale costo soc.agg. Valore residuo spesa utente spesa entel spesa ente2
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Foglio 3_2 - Analisi dei costi del secondo intervento

Utente 0
Problema | |
anni effettivi
anno inizio | | durata clinical |anni 0
Soluzione 1 Soluzione 2 Soluzione 3 Soluzione 4 Soluzione 5
| | | | non intervento
Parametri

Durata tecnica anni
Riciclabile ? (1>S1 0>NO)
Riutilizzabile ? (1>S1 0>NO)
Investimento

Costo complessivo |
% spesa utente 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Esercizio

Costo annuo
% spesa utente 100% 100% 100% 100%
% spesa entel

% spesa ente2

Servizi

Costo annuo
% spesa utente 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 1

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 2

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 3

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Costo investimento

- Valore residuo

+ Costo esercizio

+ Costo servizi

+ Valorizzazione assistenza
= Costo sociale

Spesa utente

spesa entel

spesa ente2

Costo Sociale Aggiuntivo

Soluzione Scelta (1,2.. )| |
costo acquisto iniziale costo soc.agg. Valore residuo spesa utente spesa entel spesa ente2
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Foglio 3_3 - Analisi dei costi del terzo intervento

Utente 0
Problema | |
anni effettivi
anno inizio | | durata clinical |anni 0
Soluzione 1 Soluzione 2 Soluzione 3 Soluzione 4 Soluzione 5
| | | | non intervento
Parametri

Durata tecnica anni
Riciclabile ? (1>S1 0>NO)
Riutilizzabile ? (1>S1 0>NO)
Investimento

Costo complessivo |
% spesa utente 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Esercizio

Costo annuo
% spesa utente 100% 100% 100% 100%
% spesa entel

% spesa ente2

Servizi

Costo annuo
% spesa utente 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 1

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 2

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 3

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Costo investimento

- Valore residuo

+ Costo esercizio

+ Costo servizi

+ Valorizzazione assistenza
= Costo sociale

Spesa utente

spesa entel

spesa ente2

Costo Sociale Aggiuntivo

Soluzione Scelta (1,2.. )| |
costo acquisto iniziale costo soc.agg. Valore residuo spesa utente spesa entel spesa ente2
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Foglio 3_4 - Analisi dei costi del quarto intervento

Utente 0
Problema | |
anni effettivi
anno inizio | | durata clinical |anni 0
Soluzione 1 Soluzione 2 Soluzione 3 Soluzione 4 Soluzione 5
| | | | non intervento
Parametri

Durata tecnica anni
Riciclabile ? (1>S1 0>NO)
Riutilizzabile ? (1>S1 0>NO)
Investimento

Costo complessivo |
% spesa utente 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Esercizio

Costo annuo
% spesa utente 100% 100% 100% 100%
% spesa entel

% spesa ente2

Servizi

Costo annuo
% spesa utente 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 1

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 2

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 3

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Costo investimento

- Valore residuo

+ Costo esercizio

+ Costo servizi

+ Valorizzazione assistenza
= Costo sociale

Spesa utente

spesa entel

spesa ente2

Costo Sociale Aggiuntivo

Soluzione Scelta (1,2.. )| |
costo acquisto iniziale costo soc.agg. Valore residuo spesa utente spesa entel spesa ente2
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Foglio 3_5 - Analisi dei costi del quinto intervento

Utente 0
Problema | |
anni effettivi
anno inizio | | durata clinical |anni 0
Soluzione 1 Soluzione 2 Soluzione 3 Soluzione 4 Soluzione 5
| | | | non intervento
Parametri

Durata tecnica anni
Riciclabile ? (1>S1 0>NO)
Riutilizzabile ? (1>S1 0>NO)
Investimento

Costo complessivo |
% spesa utente 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Esercizio

Costo annuo
% spesa utente 100% 100% 100% 100%
% spesa entel

% spesa ente2

Servizi

Costo annuo
% spesa utente 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 1

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 2

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 3

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Costo investimento

- Valore residuo

+ Costo esercizio

+ Costo servizi

+ Valorizzazione assistenza
= Costo sociale

Spesa utente

spesa entel

spesa ente2

Costo Sociale Aggiuntivo

Soluzione Scelta (1,2.. )| |
costo acquisto iniziale costo soc.agg. Valore residuo spesa utente spesa entel spesa ente2
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Foglio 3_6 - Analisi dei costi del sesto intervento

Utente 0
Problema | |
anni effettivi
anno inizio | | durata clinical |anni 0
Soluzione 1 Soluzione 2 Soluzione 3 Soluzione 4 Soluzione 5
| | | | non intervento
Parametri

Durata tecnica anni
Riciclabile ? (1>S1 0>NO)
Riutilizzabile ? (1>S1 0>NO)
Investimento

Costo complessivo |
% spesa utente 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Esercizio

Costo annuo
% spesa utente 100% 100% 100% 100%
% spesa entel

% spesa ente2

Servizi

Costo annuo
% spesa utente 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 1

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 2

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 3

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Costo investimento

- Valore residuo

+ Costo esercizio

+ Costo servizi

+ Valorizzazione assistenza
= Costo sociale

Spesa utente

spesa entel

spesa ente2

Costo Sociale Aggiuntivo

Soluzione Scelta (1,2.. )| |
costo acquisto iniziale costo soc.agg. Valore residuo spesa utente spesa entel spesa ente2
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Foglio 3_7 - Analisi dei costi del settimo intervento

Utente 0
Problema | |
anni effettivi
anno inizio | | durata clinical |anni 0
Soluzione 1 Soluzione 2 Soluzione 3 Soluzione 4 Soluzione 5
| | | | non intervento
Parametri

Durata tecnica anni
Riciclabile ? (1>S1 0>NO)
Riutilizzabile ? (1>S1 0>NO)
Investimento

Costo complessivo |
% spesa utente 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Esercizio

Costo annuo
% spesa utente 100% 100% 100% 100%
% spesa entel

% spesa ente2

Servizi

Costo annuo
% spesa utente 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 1

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 2

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 3

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Costo investimento

- Valore residuo

+ Costo esercizio

+ Costo servizi

+ Valorizzazione assistenza
= Costo sociale

Spesa utente

spesa entel

spesa ente2

Costo Sociale Aggiuntivo

Soluzione Scelta (1,2.. )| |
costo acquisto iniziale costo soc.agg. Valore residuo spesa utente spesa entel spesa ente2
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Foglio 3_8 - Analisi dei costi dell'ottavo intervento

Utente 0
Problema | |
anni effettivi
anno inizio | | durata clinical |anni 0
Soluzione 1 Soluzione 2 Soluzione 3 Soluzione 4 Soluzione 5
| | | | non intervento
Parametri

Durata tecnica anni
Riciclabile ? (1>S1 0>NO)
Riutilizzabile ? (1>S1 0>NO)
Investimento

Costo complessivo |
% spesa utente 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Esercizio

Costo annuo
% spesa utente 100% 100% 100% 100%
% spesa entel

% spesa ente2

Servizi

Costo annuo
% spesa utente 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 1

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 2

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 3

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Costo investimento

- Valore residuo

+ Costo esercizio

+ Costo servizi

+ Valorizzazione assistenza
= Costo sociale

Spesa utente

spesa entel

spesa ente2

Costo Sociale Aggiuntivo

Soluzione Scelta (1,2.. )| |
costo acquisto iniziale costo soc.agg. Valore residuo spesa utente spesa entel spesa ente2
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Foglio 3_9 - Analisi dei costi del nono intervento

Utente 0
Problema | |
anni effettivi
anno inizio | | durata clinical |anni 0
Soluzione 1 Soluzione 2 Soluzione 3 Soluzione 4 Soluzione 5
| Sedia comodal | | non intervento
Parametri

Durata tecnica anni
Riciclabile ? (1>S1 0>NO)
Riutilizzabile ? (1>S1 0>NO)
Investimento

Costo complessivo |
% spesa utente 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Esercizio

Costo annuo
% spesa utente 100% 100% 100% 100%
% spesa entel

% spesa ente2

Servizi

Costo annuo
% spesa utente 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 1

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 2

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 3

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Costo investimento

- Valore residuo

+ Costo esercizio

+ Costo servizi

+ Valorizzazione assistenza
= Costo sociale

Spesa utente

spesa entel

spesa ente2

Costo Sociale Aggiuntivo

Soluzione Scelta (1,2.. )| |
costo acquisto iniziale costo soc.agg. Valore residuo spesa utente spesa entel spesa ente2
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Foglio 3_10 - Analisi dei costi del decimo intervento

Utente 0
Problema | |
anni effettivi
anno inizio | | durata clinical |anni 0
Soluzione 1 Soluzione 2 Soluzione 3 Soluzione 4 Soluzione 5
| | | | non intervento
Parametri

Durata tecnica anni
Riciclabile ? (1>S1 0>NO)
Riutilizzabile ? (1>S1 0>NO)
Investimento

Costo complessivo |
% spesa utente 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Esercizio

Costo annuo
% spesa utente 100% 100% 100% 100%
% spesa entel

% spesa ente2

Servizi

Costo annuo
% spesa utente 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 1

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 2

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Assistenza liv 3

azioni/mese

minuti/azione (+ attesa)
% spesa utente 100% 100% 100% 100% 100%

% spesa entel

% spesa ente2

Costo investimento

- Valore residuo

+ Costo esercizio

+ Costo servizi

+ Valorizzazione assistenza
= Costo sociale

Spesa utente

spesa entel

spesa ente2

Costo Sociale Aggiuntivo

Soluzione Scelta (1,2.. )| |
costo acquisto iniziale costo soc.agg. Valore residuo spesa utente spesa entel spesa ente2
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